СЦЕНАРИЙ

закрытия смены «Голуби Мира»

Цель: воспитание патриотизма и коммуникации обучающихся через организацию игровой деятельности.

Задачи:

- 1. Развивать творческие способности, кругозор, познавательный интерес, активность, коммуникативные умения, навыки работы в группе;
 - 2. Формировать личностное отношение к подвигам героев ВОВ,
- 3. Воспитывать патриотизм, культуру, бережное, гуманное отношение к великой памяти народа.

Оборудование: Костюмы времён ВОВ, микрофоны, звуковая аппаратура, реквизит.

Ход мероприятия:

Звучит фоновая музыка, проходит регистрация отрядов. Затем после того, как все отряды прибыли. Начинается мероприятие. На площадку выходит отряд «Волшебники» становится на свои места и замирает. Далее начинается музыка и звучит закадровый голос.

Закадровый голос: Самое прекрасное в жизни человека — это мир, в котором нет войны, сражений и боёв. Мир, где царит гармония и созидание. Мир, наполненный светом и добром, Мир, где в голубом, ясном небе летают прекрасные птицы. Мир, в котором люди помнят и чтят подвиги военных лет. Мир, в котором живут счастливо — дети!

Далее сразу после закадрового голоса, отряд «Волшебники» начинают свой творческий номер.

Творческий номер отряда «Волшебники»

После номера отряда «Волшебники» звучит торжественная фанфара. Выход ведущей.

Ведущая: Добрый день, дорогие ребята! Мы рады приветствовать вас, на торжественном закрытии смены летнего оздоровительного лагеря дневного пребывания «Лидер» Сейчас, в таком замечательном и проникновенном выступлении от нашего отряда «Волшебники» прозвучали очень важные, но в то же время простые строки «Мир без войны».

Ведущая: Действительно, мир — это самое важное в жизни каждого человека. Благодаря истории, мы знаем, какими усилиями нам досталось мирное небо над головой. И только сохраняя в памяти великие подвиги советского народа, решая все конфликты мирным путём, мы сможем построить мирное, светлое будущее для себя и будущих поколений! Каждый из нас, должен внести в свой вклад в созидание мира вокруг себя.

Ведущая: И сейчас, дорогие ребята, у нас есть уникальная возможность на торжественном закрытии смены «Голуби мира» внести свой первый неоценимый вклад в созидании и сохранении мира - запустить в наше небо прекрасных, белых, голубей — символ мира, света и добра. Пусть эти благородные птицы несут на своих крыльях мир и процветание для нашей синеокой Беларуси!

На последних словах ведущей, выходят девушки с птицами в руках, далее звучит барабанная дробь, на которой запускают голубей в небо, затем звучит торжественная музыка. Далее ведущая обращает внимание на голубей, которые взмыли в небо, некоторое время дети и ведущая наблюдают за птицами. Затем на торжественную музыку ведущая продолжает речь.

Ведущая: Ребята, эти замечательные птицы взлезли так высоко в небо, благодаря вам, вашим усилиям на протяжении всей смены, ведь вы доказали что способны сохранить в своих сердцах великий подвиг советских воинов и неизвестных солдат - хранителей мира и свидетелей нерушимой истории.

На последних словах выходит неизвестный солдат, исполняет военную песню приподнятого весёлого настроения. После чего неизвестный солдат говорит речь.

Номер от неизвестного солдата.

Неизвестный солдат: Мир для будущих поколений, счастливая жизнь, наполненная многочисленными возможностями и открытиями — вот за что мы боролись и отдавали свои жизни! Ребята, я наблюдал за вами на протяжении всей смены, и хочу сказать, что все вы большие молодцы! Я убедился, что вы бережёте мирное счастье и заветы предков! Вы достойно прошли маршрутами героев, проявляя свои лучшие качества и стали настоящими героями достойными самых высоких наград!

Ведущая: И сейчас, дорогие ребята, награды найдут своих героев! На протяжении смены вы участвовали в различных мероприятиях и творческих конкурсах, собирали заветные звёзды в свой наградной лист, и настал торжественный момент, мы с неизвестным солдатом, доблестным воином начинаем церемонию награждения!

Далее проходит церемония награждения с рук неизвестного солдата. Далее говорит солдат.

Неизвестный солдат: Поздравляю вас дорогие ребята, с завершением этого славного пути! Берегите мир, чтите историю, растите хорошими, добрыми людьми! Желаю вам, ярких, незабываемых каникул до новых встреч!

Ведущая: Большое спасибо, нашему неизвестному солдату за такие высокие награды! А мы продолжаем наш праздник! И сейчас я приглашаю на нашу сцену отряд «Ровесники» с их зажигательным, задорным творческим номером! Встречайте!

Творческий номер от отряда «Ровесники»

Ведущая: Спасибо отряду «Ровесники» за такой яркий номер! А мы продолжаем наш праздничный концерт посвящённый закрытию летней смены «Голуби Мира» Летнего лагеря дневного пребывания «Лидер» и сейчас, с прекрасным номером о нашей Беларуси для вас выступит отряд «Звёзды» Встречайте!

Творческий номер от отряда «Звёзды»

Ведущая: А, сейчас ребята, для вас выступает отряд «Маяки» со своим зажигательным, яркими номером! Танцуем все, с нашими юными артистами!

Творческий номер от отряда «Маяки»

Ведущая: Дорогие ребята, наша летняя смена подошла к концу! Вы большие молодцы! Прекрасно справились со всеми испытаниями, отлично проявили себя на всех конкурсах и мероприятиях! Желаем вам, ярких, весёлых летних каникул. До новых встреч в нашем лагере «Лидер»! Покапока ребята!